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STUDENT FEEDBACK Analysis- (DEC-2019) 

➢ 80% of the students stated that the current curriculum 

prepares them for their future career or studies. 

➢  75% of the students stated that library has books 

relevant to their curriculum. 

➢ 60% of the students stated that the cleanliness/hygiene 

maintained in the rest rooms, classrooms, water and 

labs etc. are very good. 

➢ 75% of the students stated that the support services 
provided by the institution, such as counseling, career 
guidance, and student welfare are excellent. 

➢ 80% of the students stated the internal evaluation 
process done by the teachers is usually fair. 

 
 

 

 


